

Marcali Város Önkormányzatának
Polgármestere
8700 Marcali, Rákóczi u. 11.



Tel.: 85/501-000
Fax: 85/501-055

Ügyiratszám: 266/9/2019.
Ügyintéző: Dr. Steiner Györgyi

5. számú előterjesztés

**Marcali Város Önkormányzata Képviselő- testületének
az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
26/2013.(XI. 29.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló
27/2019. (X. 29.) önkormányzati rendeletének**

ÁLTALÁNOS INDOKOLÁSA

Tisztelt Képviselő-testület!

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 26/2013. (XI.29.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) tartalmazza a képviselő-testület és szervei működésének részletes szabályait.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 43. § (3) bekezdése szerint „A képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjukról.”

Az SZMSZ megalkotása és felülvizsgálata során figyelemmel kell lenni az Alaptörvény, az Mötv., a jogalkotásról szóló 2011. évi CXXX. törvény és a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009.(XII. 14.) IRM rendelet szabályaira is.

A helyi önkormányzati választásokat követően érthető és indokolt, hogy a megalakult új képviselő-testület a központi jogszabályok adta keretek között a saját maga által kialakítani kívánt gyakorlathoz igazítsa a szabályokat.

Tekintettel arra, hogy az SZMSZ egy nagy terjedelmű önkormányzati rendelet, az alakuló ülésen célszerűbb csak a legalapvetőbb szabályok szükségszerű módosítását elvégezni, míg az átfogó felülvizsgálatot, illetve az új SZMSZ megalkotását egy későbbi időpontban végrehajtani.

Ilyen fontos rendelkezések például a képviselő-testület létszáma, az alpolgármesteri tisztség szabályozása, a bizottsági struktúra megállapítása, vagy az, hogy mivel nem volt helyi nemzetiségi önkormányzati választás, így helyi nemzetiségi önkormányzat sem alakul.

Ezekén kívül van néhány pontosító szabályozási javaslat, amelyeket a jogszerű működés érdekében célszerű már az alakuló ülésen beépíteni, illetve átvezetni az SZMSZ-en.

A rendeletet a kihirdetése napján 15 órakor javaslom hatályba léptetni.

Marcali, 2019. október 25.

Dr. Sütő László
polgármester

